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	أنشطة إثرائية بناء على نتائج تطبيق أدوات تحليل الكفايات 
	· رسم أو تصميم مجسم للمجموعة الشمسية .

	المحتوى

(معارف، مهارات، اتجاهات)
	الأهداف السلوكية

(معرفية، نفسحركية، وجدانية)
	أهداف خاصة لذوي الاحتياجات الاضافية
	السلوك

المدخلي
	استراتيجيات التعليم والتعلم

(الطرائق والأساليب والوسائل)
	الزمن
	أدوات التقويم وأساليبه

	**المفاهيم**

المجموعة الشمسية ، الأرض ، الشمس، النجم ، الكوكب .
**المهارات **

-استنتاج السبب والنتيجة .
-الشبه والاختلاف .
** الحقائق **

-الأرض كوكب الحياة.
-الشمس نجم .

** القيم والاتجاهات **

تثمين بديع خلق الله كل شيء بمقدار وخلق الأرض وجعلها مناسبة للحياة.

	يتوقع من الطالبة بعد انتهاء الدرس أن :

أن تعرف الطالبة المفاهيم والمصطلحات الواردة في الدرس .
                                 ( معرفي)
أن تتعرف بيانات  المجموعة الشمسية التالية:
-عدد كواكبها-

أقربها وأبعدها عن الشمس.

-كوكب الحياة وترتيبه بينها.

-ميزات كوكب زحل.
                                ( معرفي )
أن تبين الشبه والاختلاف بين القمر والأرض .
                              ( معرفي )
 أن تثمن  بديع خلق الله كل شيء بمقدار وخلق الأرض وجعلها مناسبة للحياة، وتقدير المسافة المناسبة بين الأرض والشمس للحياة.
                                (وجداني)
	-رسم المجموعة الشمسية على الدفتر.
	طرح السؤال : -أين تعيش الكائنات الحية، وما الذي ينير الكون؟
وقراءة نص أتخيل نفسي هناك في بداية الدرس.
	*التمهيد 

  من خلال طرح السؤال أين نعيش ، وما الذي ينير الكون ، ثم  قراءة نص أتخيل نفسي هناك في بداية الدرس والإشارة لفكرته الرئيسية ، ثم استنتاج العنوان والأهداف وتدوينها على السبورة تحت شبكة ماذا سأتعلم اليوم .
الملاحظة والعصف الذهني :               ذكاء بينشخصي لفظي

يتم الاستعانة بصور الكتاب المدرسي وأثناء عملية الشرح يتم استنتاج تعريف المفاهيم وتدوينه على السبورة .
الملاحظة والاستنتاج  :                   ذكاء بينشخصي اجتماعي 

يتم توجيه الطالبات بالرجوع إلى صورة المجموعة الشمسية في الكتاب ص25 تأملها والإجابة على الأسئلة التي تليها من خلال استقراء الصورة ، ثم مناقشة الإجابة بشكل جماعي.
الملاحظة وتحليل النصوص :                                       

                                                                  ذكاء اجتماعي بصري 
 من خلال الرجوع للكتاب المدرسي وملاحظة الصور وتحليل النصوص تحت الصور وتطبيق مهارة استنتاج الشبه والاختلاف .
استيراتيجية المناقشة والحوار والتفكير الناقد :  

                                                                      ذكاء لفظي جماعي       
- من خلال فتح باب الحوار ومناقشة الطالبات وتبادل الآراء بشكل جماعي ، وطرح السؤال التخيلي ماذا سيحدث لو اقتربت الأرض أو ابتعدت عن الشمس.
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	الأسئلة الشفوية:
وضحي المقصود بمايلي: 

 المجموعة الشمسية ، الأرض ، الشمس، النجم ، الكوكب .
-أجيبي عما يلي:
-ما أسم الكوكب الذ نعيش عليه وكم ترتيبه بالنسبة للشمس؟

-ما أقرب كوكب للشمس وما أبعد كوكب.

-ما الفرق بين الأرض والقمر؟
-برأيك ماذا سيحدث لو اقتربت الأرض للشمس؟


المادة : الدراســـات الاجتماعيــة .

الموضوع: المجموعـة الشمسيـة .
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